



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

VÝSTAVBA MŠ ŠÁMALOVA

Místo realizace projektu:	ulice Šámalova, 615 00 Brno-Židenice
Termín realizace projektu:	září 2024 – srpen 2026
Očekávané náklady projektu:	154 639 031 Kč
Přidělená dotace projektu:	40 499 910 Kč
Podíl dotace:	26,2 %



Městská část Brno-Židenice je již několik let výrazně se rozvíjející a měnící lokalitou, ovlivněnou rostoucí developerskou výstavbou. Městská část je urbanisticky velmi různorodá; zahrnuje jádro tvořené rodinnými a činžovními domy, dále spíše sídlištní místní část Juliánov, a v poslední době dynamicky se rozvíjející dříve chátrající areál brněnské Zbrojovky. Již existující vybudovaná školní infrastruktura dynamiku popisovaného vývoje nedokáže reflektovat, proto je nezbytné na ni začít proaktivně reagovat.

Cílem projektu je výstavba nové MŠ s kapacitou 75 míst, její vybavení odpovídajícím mobiliářem, potřebnými pomůckami a ostatním zařízením, vybudování školní zahrady včetně vybavení hracími prvky. Dojde k vytvoření účelného a funkčního objektu pro potřeby školního a předškolního vzdělávání, a tím se zlepší dostupnost i podmínky pro vzdělávání v MČ Brno-Židenice a spádovém území. Důležitým prvkem nového školky bude kryté podloubí z ulice sloužící jako rozptylová plocha. Nový objekt zajistí dostatečné kapacity městské části pro předškolní vzdělávání žáků. Navýšení kapacity míst v mateřských školách vyřeší dlouhodobý problém s přijímáním spádových žáků do předškolních zařízení v městské části Brno-Židenice.

Cílem nové výstavby je vyhovět co největšímu počtu podaných přihlášek a nabídnout dětem, rodičům i zaměstnancům moderní a bezbariérové zázemí, které umožní další rozvoj a zkvalitnění předškolního vzdělávání. Projekt bude mít pozitivní dopad v tom, že rodičům dětí přijatých do mateřské školy umožní návrat do pracovního procesu a tím i sladění osobního života se životem pracovním.

Projekt je spolufinancován prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.